

В школе прошел месячник по борьбе с асоциальными явлениями.

Месячник начался с встречи инспектора ПДН Дзуцевой .Она провела беседу об уголовной ответственности подростков за распространение наркотических веществ. Учащиеся приняли активное участие в диалоге. Задавали интересующие их вопросы.

В 7-11 классах прошли «Уроки мужества».

Цель этих уроков воспитание чувства гражданственности и любви к Родине.

В этих уроках приняли участие:

1.Член Общественного совета нашего района Шаухалов Руслан.

2.Председатель Совета ветеранов при ОМВД Хугаева Зарина.

Она рассказала о героях ВОВ и героях нашего времени. Хугаева Зарина своим рассказом никого не оставила равнодушным.

В фойе школы оформили стенд ,посвященный солдатам, выполняющим свой долг в СВО.

В школе прошла выставка поделок на темы «Осень в моем крае».

Воображение, фантазия детей достигали необыкновенного полета

.Все получили много положительных эмоций.

С целью профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пешеходов и пропаганды Правил дорожного движения прошла встреча инспектора ОГИБДД Хугаевой Зарины с учащимися 2-4 класса. В доступной форме она рассказала о правилах на дороге ,ответила на вопросы. Подводя итог встречи, всем учащимся раздали памятки «Я двигаюсь навстречу безопасности».

Плодотворно и интересно прошли в школе каникулы. В школе работал лагерь. На укрепление здоровья детей был направлен ряд мероприятий, проводимых учителем физкультуры Кабисовым А.В. Каждое утро начиналось с зарядки, кроме того соревнования, игры на свежем воздухе и калорийный обед. Учащиеся с удовольствием принимали в них участие.

Развитию творческих способностей детей способствовали такие мероприятия как:

1.Конкурс рисунков « Осень глазами детей»

2.Конкурс танцев, организованный учителем музыки Бдайцовой

Л.К.

В школе прошел праздник «День народного единства».

Мероприятие началось со вступительного слова Цараковой З.Т., она прочитала стихотворение Васильева «Россия». Затем она провела беседу .Под звуки колокольного звона учитель Касаева Л.Р. прочитала стихотворение «День народного единства».

Используя слайды она очень интересно рассказала об истории возникновения праздника. Провела викторину, учащиеся читали стихотворения, принимали активное участие :Белых З, Догузов Д, Алборов А, Алборов А, Булкаева М.

В конце мероприятия учащиеся получили призы и грамоты.

Последняя неделя месячника была посвящена толерантности.

Целью этих классных часов было дать учащимся представление о многообразии народов, населяющих Землю. Наша малая родина- РСО-Алания.Для того, чтобы наша Родина процветала , была сильной и богатой , все народы, населяющие ее должны жить в дружбе и согласии.

Свой классный час в 1-классе Джигоева В.Д. посвятила воспитанию у учащихся чувства коллективизма , толерантности, расширению

кругозора. Учащиеся читали стихи, сделали рисунки. В заключении кл. часа звучала песня о дружбе и мире.

Классный час Баскаева Т.Т. посвятила Дню толерантности. Она познакомила детей с основными чертами толерантной личности. В классе учатся дети разных национальностей: осетины, ингуши, азербайджанцы. Все они дружно учатся. Учащиеся Цаллагов Х., Алборов А, Баркинхоев И, читали стихи о дружбе, затем в группах делали из цветной бумаги символы Мира соединили в одно целое.

Очень плодотворно , радостно прошел классный час в 4 кл.

Классный руководитель Касаева Л.Р. Дети работали в группах.

1.Тимиев А, Алборова А, Асадов.

2.Тимиева М, Хашиев А, Хубулова С.

В конце урока получилось красочное «Дерево толерантности».

В старших классах прошел конкурс стенных газет о толерантности. В них учащиеся изобразили свое понимание толерантной личности.

Первое место занял *6 кл.*

Месячник прошел интересно и с пользой для учащихся и учителей.